
 

Θεςςαλονίκθ, 12/6/2023 

«Ο πιχθσ των Προλθπτικών Ελζγχων ςτισ Δ.Ο.Υ. αυξάνεται,  

θ προχειρότθτα ωςτόςο παραμζνει!» 

 Πριν λίγεσ μζρεσ εςτάλθ από τθ Φορολογικι Περιφζρεια Θεςςαλονίκθσ «κατεπείγον» 
(!!!) email, ςφμφωνα με το οποίο ηθτικθκε για άλλθ μια φορά χωρίσ πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ 
ενδιαφζροντοσ με ςυγκεκριμζνα κριτιρια (!!!) και εντόσ τθσ ίδιασ θμζρασ, να γνωςτοποιθκεί 
ανά υπθρεςία ενόψει τθσ κερινισ περιόδου μερικϊν επιτόπιων ελζγχων: α) κατάςταςθ 
προτίμθςθσ περιοχϊν εκτόσ Περιφζρειασ κακϊσ και β) κατάςταςθ με το διακζςιμο αρικμό 
υπαλλιλων ανά περιοχι. 
 Η Διοίκθςθ τθσ Α.Α.Δ.Ε αυξάνει τον πιχθ ςτοχοκεςίασ ςτουσ 25.000 προλθπτικοφσ 
ελζγχουσ φζτοσ, παραβλζποντασ τθν εκτεταμζνθ υποςτελζχωςθ ςτθν οποία ζχουν περιζλκει οι 
Δ.Ο.Υ. και οι λοιπζσ φορολογικζσ υπθρεςίεσ μασ, λόγω πλθκϊρασ ςυνταξιοδοτιςεων και ακρόασ 
φυγισ υπαλλιλων ςε νεοςφςτατεσ υπθρεςίεσ, αναμζνοντασ μάλιςτα για άλλθ μια φορά οι 
ςυνάδελφοι να βγάηουν τα κάςτανα από τθ φωτιά χωρίσ θ ίδια να παρζχει αυξθμζνα κίνθτρα 
και παροχζσ!!!  

Σε ςυνζχεια των ςυνεδριακών αποφάςεών μασ και διεκδικιςεων: 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 
1. Ειδικό Τμιμα Προλθπτικών Ελζγχων εντόσ κάκε Δ.Ο.Υ για το ςυντονιςμό, τθν εκπαίδευςθ 
και τθν εντατικι παρακολοφκθςθ του ελεγκτικοφ ζργου με εξειδικευμζνουσ υπαλλιλουσ ςε 
ςφγχρονεσ πρακτικζσ 
2. Ειδικό Π.Θ.Ε Ελεγκτι τουλάχιςτον ςτα 750 € για όςουσ ςυναδζλφουσ των Δ.Ο.Υ αςκοφν 
τα ωσ άνω ελεγκτικά κακικοντα  
3. Καταβολι ειδικισ αμοιβισ ςτουσ ςυναδζλφουσ των Δ.Ο.Υ. που διενεργοφν 
προλθπτικοφσ ελζγχουσ με τθν παροχι ενόσ εφάπαξ ποςοφ 70 €/θμζρα ι με ειδικι αμοιβι 
12 €/ώρα, πζρα από οποιαδιποτε άλλθ θμεριςια αποηθμίωςθ και υπερωριακι 
απαςχόλθςθ. 
4. Προςμζτρθςθ πάςθσ φφςεωσ ελεγκτικοφ ζργου που αςκείται εντόσ των Δ.Ο.Υ ςτθν 
αξιολόγθςθ και ςτθ μοριοδότθςθ των Θ.Ε.Ε.Β 
5. Άμεςθ προπλθρωμι του ςυνόλου των δαπανών εκτόσ ζδρασ, διαμονισ, διατροφισ και 
μετακίνθςθσ με αςφαλι υπθρεςιακά οχιματα.  

 
Οι αυξθμζνοι ςτόχοι προχποκζτουν απαραίτθτα αυξθμζνα οικονομικά 

κίνθτρα και υπεφκυνθ οργάνωςθ! 
 

Οι οικογενειακζσ και οι υπθρεςιακζσ ανάγκεσ δεν πρζπει να τίκεται ςε 
κακεςτώσ ομθρίασ από τθ Διοίκθςθ ειδικά ςε περίοδο αδειών (!!!). 


